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Technická správa komunikací hl. m. Prahy, a.s. (TSK) byla oceněna v prestižní soutěži
European Innovation Procurement Awards 2025, pořádané Evropskou radou pro inovace
(EIC). V kategorii „Innovation Procurement Initiative category“ získala ocenění za
inovativní projekt, který využívá umělou inteligenci k monitorování parkování a zlepšování
dopravního prostředí v hlavním městě. Do soutěže bylo přihlášeno přes čtyřicet projektů.

INOVATIVNÍ PŘÍSTUP K VEŘEJNÝM ZAKÁZKÁM OCENĚN

Porota EIC ocenila zejména inovativní přístup TSK k zadávání veřejných zakázek. Tento přístup
umožnil efektivní nasazení pokročilých technologií založených na umělé inteligenci pro správu
parkovacích kapacit v Praze. Veřejnou zakázku od samého počátku vedla advokátní kancelář HVH
LEGAL, které také patří velký dík.

„Toto ocenění je pro Prahu velkým uznáním za naši snahu o inovace v oblasti veřejné správy. Projekt
TSK ukazuje, že investice do moderních technologií a chytré zadávání zakázek přináší konkrétní
výsledky pro naše občany. Gratuluji celému týmu TSK k tomuto významnému úspěchu,“ řekl
Bohuslav Svoboda, primátor hlavního města Prahy.

„Blahopřeji TSK k tomuto mezinárodnímu uznání. Praha dlouhodobě podporuje chytré technologie,
které pomáhají zlepšovat každodenní život obyvatel. Tento projekt je důkazem, že městské
organizace mohou být lídry v oblasti inovací,“ řekl Zdeněk Hřib, náměstek primátora pro oblast
dopravy.

TSK se v oceňovaném řešení otevřela novým technologiím. Před samotným zadáním zakázky
provedla předběžné tržní konzultace, kterých se zúčastnilo devět společností. Ve výběrovém řízení
uspěl startup Iterait, který předložil technologicky nejpokročilejší řešení a zároveň výrazně snížil
očekávané náklady.

Nabídka společnosti Iterait byla téměř o polovinu levnější než původní odhad, což představuje
úsporu přibližně 50 milionů korun ročně oproti dříve používané technologii.

„Ocenění Evropské unie je pro nás potvrzením, že inovace ve veřejné správě mají smysl a mohou
přinášet konkrétní výsledky pro obyvatele města. Děkujeme všem partnerům, kteří se na projektu
podíleli, a věříme, že budeme inspirovat další města napříč Evropou,“ uvedl generální ředitel TSK
Filip Hájek.

MULTIFUNKČNÍ VYUŽITÍ MONITOROVACÍCH VOZIDEL

V současnosti monitorovací vozidla nejen kontrolují zóny placeného stání (denně více než 300 tisíc
aut), ale také monitorují stav vozovek. Tento multifunkční přístup zvyšuje efektivitu městského
provozu a umožňuje cílenější údržbu komunikací.

„Klíčové je, že Praha nyní vlastní nejen monitorovací vozidla, ale i veškerý potřebný hardware a



software. Díky tomu jsme schopni pružně reagovat na technologický pokrok a rozšiřovat využití
těchto vozidel i pro další činnosti,“ doplnil Filip Hájek.

OCENĚNÍ EUROPEAN INNOVATION PROCUREMENT AWARDS

Ocenění European Innovation Procurement Awards vyzdvihuje organizace, které prostřednictvím
chytrého zadávání veřejných zakázek podporují vývoj a implementaci inovativních řešení. V letošním
ročníku byly mezi vítězi mimo jiné i projekty z Belgie a Portugalska zaměřené na udržitelné
stavebnictví a digitální transformaci veřejné správy.

Přímý odkaz
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